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令和７年第１２回森町農業委員会定例総会議事録 

 

 

 
開催日時 令和７年１２月２３日（火）午前１０時００分～午前１０時３０分 

 開催場所 森町役場新棟１階 会議室 

  議席 氏   名 議席 氏   名 

   １番 会長職務代理者 河 野 芳 之  １０番 委 員 黒 澤 寿 光 

   ２番 〃 皆 川 毅 １１番 〃 小 森 昭 彦 

   ３番 〃 加 藤 秋 彦 １２番 〃 青 山 純 司 

 出席委員  ４番 〃 猪 子 和 博 １３番 〃 佐橋 悟 

 （１５名）  ５番 〃 豆 澤 俊 二 １４番 〃 甲 田 祐 康 

   ６番 〃 瀨 野 秀 雄 １５番 会長 宮 本 秀 逸 

  ７番 〃 石 澤 良 則    

  ８番 〃 髙 瀨 幸 巳    

       ９番 〃 中 村 芙 美    

欠席委員 

（０名） 

      

      

議 事 録 

署名委員 
９番 中 村 芙 美 １０番 黒 澤 寿 光 

 農業委員会 

事務局職員 

事務局長 寺 澤 英 樹 事 務 局 次 長 （ 兼 ） 庶 務 係 長 島野 結花里 

 庶務係主査 菅原 佳代子   

 その他の 

出 席 者 

    

     

 議事日程      別  紙 

 会議の経過     別  紙 

 

 



議事日程 

 

日程第１ 会期の決定について 

日程第２ 議事録署名委員の指名について 

日程第３ 活動報告 

日程第４ 議案第１号 農地法第１８条の規定による合意解約について 

日程第５ 
議案第２号 農用地利用集積等促進計画を定めるべき旨の要請に

ついて（賃貸借） 

                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



会議の経過 

 １５番宮本会長 

 （以下「議長」） 
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皆さん、おはようございます。全員の方のご出席をいただき

ました。年末を控えてお忙しい中、また来年度の営農について

の準備もあろうことかと思いますけれども、今年最後の総会で

ございます。このように皆様のご出席をいただいて、総会を開

催していきたいと思いますのでどうぞよろしくお願いいたしま

す。 

先日、大変な大雪でありました。これで根雪になるのかなと

思いましたらまた後になるんでしょうけれども、寒暖の差が非

常に大きくてですね、このようにほとんど雪がない状態にまで

なってしまいました。気候の変動といいますか、異常気象が本

当にいつどこで起きるかわからないような状態でございますん

で、営農についてはしっかり見ていきたい、そんな風に思って

おります。 

それでは早速令和７年第１２回森町農業委員会定例総会を開

催したいと思いますのでご審議の程どうぞよろしくお願いいた

します。 

それでは早速議事に入っていきたいと思います。日程第１会

期の決定について、会期につきましては前回どおり今日一日限

りを会期にしたいと思いますのでどうかそれでご了承願いたい

と思います。議事録署名員の指名について、議事録署名員につ

きましては一番後ろのページにございますけれども９番中村委

員・１０番黒澤委員にお願いいたします。今日の現地調査の報

告は３番の加藤委員にお願いいたします。それでは日程第３で

ございます。活動報告、これは事務局よりお願いいたします。 

活動報告いたします。委員会及び委員の活動でございますが、

１２月９日、令和７年度東北・北海道ブロック女性農業委員・

農地利用最適化推進委員研修会が札幌市にて開催され、中村委

員が出席しております。１２月１５日、各申請等に伴う現地調

査を河野委員・皆川委員・加藤委員・事務局にて実施しており

ます。１２月１６日、令和７年度市町村農業委員会活動強化研

修会が札幌市にて開催され、宮本会長・菅原主査が出席してお
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ります。活動報告は以上でございます。 

はい、ありがとうございます。活動報告については以上でご

ざいますのでこれで見ていただきたいと思います。続きまして

日程第４に入ります。議案第１号農地法第１８条の規定による

合意解約についてを上程いたしますので、事務局より説明をお

願いいたします。 

はい、ご説明いたします。このことについて、下記のとおり

提出があった合意解約通知の成立状況の確認について審議を求

めます。番号１、土地の所在地、面積等の内容は記載のとおり

です。１２月３１日に解約・土地の引渡となっております。３・

４・５ページに別紙写１（通知書）を添付しておりますのでご

参照願います。以上、よろしくご審議の程お願い申し上げます。 

議案第１号 番号１朗読・説明 

【モニター等を利用し、該当地を説明】 

説明が終わりました。現地調査の方に行かれた方もこの中に

たくさんいらっしゃると思いますけれども、場所的にはお分か

りになろうかと思います。合意解約というだけの内容でござい

ますけれども、よろしゅうございますね。ご意見ございました

らお願いしたいと思いますけれども。よろしいですね。 

【全員異議なしの声】 

それではご意見ないようでございますんで、議案第１号につき

ましては合意解約を皆さんご承知いただいたということでさせ

ていただきたいと思います。それでは続きまして日程第５農用

地利用集積等促進計画を定めるべき旨の要請について（賃貸借）

を上程いたしますのでこれも事務局より説明をお願いいたしま

す。 

ご説明いたします。このことについて、農地中間管理事業の

推進に関する法律第１８条第１１項の規定により、農地中間管

理機構に農用地利用集積等促進計画を定めるよう要請すること

について議決を求めるものであります。番号１、字＊＊＊＊＊

＊＊＊外３筆、面積は１２,８６１㎡、農地所有者・借受予定者・

設定する利用権の内容は記載のとおりです。なお、農地中間管
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理機構により本案を審査・決定された場合、機構より森町に対

して認可申請があり、森町は認可、公告をすることになります。

以上、よろしくご審議の程お願い申し上げます。 

議案第２号 番号１朗読・説明 

【モニター等を利用し、該当地を説明】 

これにつきまして、現地調査の報告を加藤委員よりお願いい

たします。 

現地調査の報告をいたします。１２月１５日に、現地に行き

ました。ただ、先週１４日の日に雪が多かったんで輪郭はわか

ったんですけれども、真っ白な状態だったんですけれども、特

に問題にはならないと思います。今年も貸し手の＊＊さんが南

瓜作付けしてたんで特に問題はないと思います。ここにきて雪

は解けたんだと思いますけど、行った当日は真っ白でした。た

だ輪郭的には残ってたんで、別に問題があるという感じじゃな

かったんですけれども。以上です。 

ありがとうございました。現地調査の報告は以上でございま

す。場所的にはみなさんご承知かなと思いますけれども、貸し

借りについても全く問題なかろうと思いますけれども皆さんい

かがでしょうか。よろしゅうございますね。 

【全員異議なしの声】 

ありがとうございます。それでは原案とおりの貸し借りとな

る予定でござますんでこのまま進めていきたいと思いますの

で、よろしくお願いしたいと思います。以上で本日の総会に上

程されました案件については全て終了となります。ご審議の程、

大変ありがとうございました。 

 
森町農業委員会規程第１９条第２項の規定により署名する。 

森町農業委員会会長 宮本 秀逸 

議事録署名委員 
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